

成龙出新歌 故事唱出来

《青春故事》致敬兄弟 《别放弃》送给儿子房祖名

时隔16年,筹备四年,成龙即将推出他的第11张全新专辑,这也是唯一一张他全程参与的音乐作品。

3月28日,成龙以歌手身份在京举办新专辑试听分享会,邀请了高晓松、小柯、三宝、捞仔、常石磊等音乐人及刘涛、岳云鹏等圈内好友,请大家鉴赏了他的第11张音乐专辑中的5首新歌,并讲述了歌曲背后的故事。

试听会现场共播放了5首歌曲,《物是人非》《爱情老了》《谢谢一辈子》《别放弃》《青春故事》分别致敬逝去的故人、父母、妻子、儿子和兄弟。“以前我唱《明明白白我的心》,是人家叫我唱我就去唱,现在这张专辑里面的歌,都是我全程参与,并且是很正能量的歌,讲的都是我自己的故事。”这张专辑将于8月发行。

把经历唱给大家听 用歌声来品味人生

相比歌手这个标签,成龙演员的身份更加备受瞩目,不过他的音乐作品中也有不少脍炙人口的作品,比如《明明白白我的心》《真心英雄》《醉拳》等,从30年前发表第一首英文单曲,1992年发行首张国语专辑《第一次》,至今共推出10张个人专辑,其中有4张是国语专辑。

而这张专辑距离上一张专辑已经时隔16年。成龙透露制作这张新专辑的初衷,是想把自己的人生故事在还来得及的时候讲给大家听。

“我从来没有特别想过要去当歌手,但这些年也唱过很多歌,其实我还是挺喜欢唱歌的,因为很多难以表达的心情、说不出口的话,如果唱出来好像就没那么难为情了。”成龙说这张专辑从四年前就开始策划了,主要是源于一些老友的离世带给他的触动。

于是萌生了做一张“有故事的唱片”的想法,成龙说他不愿再唱过去唱过的情感和励志歌曲,而是要唱出自己最真实的经历和感触。

《青春故事》致敬兄弟 还有一首送给儿子

这张有故事的专辑,唱给爱人,唱给家人,唱给朋友。《物是人非》是唱给“我曾经爱过的,已经走了,这辈子再也见不到的人”,其中包括邓丽君,也包括那些曾给自己关怀与帮助的长辈、故交。

《谢谢一辈子》是唱给妻子林凤娇的,成龙亲自参与了这首歌的歌词创作,因为他想把那些一直没怎么说出口的爱意和感激唱给生命中最重要的那个人。如今风风雨雨走过了几十年,不曾发生什么,林凤娇都在背后默默支持着他。

《爱情老了》是送给父母的歌,“中国人不太愿意表达爱,尤其像我父母那辈的老人,他们从不会把爱挂在嘴边,可是我知道他们心里的爱有多深。”

《青春故事》致敬的则是自己的兄弟,“我人生中最重要的是事业和兄弟,然后才是家人,因为兄弟们与我生死与共,为我遮风挡雨。成家班的兄弟从来没大聚会,现在都第九代了,40周年的时候,我把40年的兄弟全都找到了,大家从全世界各地赶过来,我把这首歌放给一百多号人听,大家都哭了。”

《别放弃》是送给儿子房祖名的。

(寿鹏寰)



成龙在试听会现场

高云翔 涉嫌性侵被捕

董璇:我相信他



本报讯 昨天,澳大利亚《每日电讯报》报道称高云翔(如图)因性侵被捕。《今日悉尼》也在微博上发文称“本周一,中国男星高云翔于悉尼香格里拉大酒店内性侵一名女子。女子报警称除了高云翔外,还有一名叫王晶的男子也涉嫌性侵。该女子表示,她和高云翔、王晶进入悉尼一家香格里拉的酒店房间内,两人对自己实施了性侵。其中一名男子本周二下午,在香格里拉的酒店房间内被捕,另一名男子不久后,在悉尼CBD的Haymarket被捕。”

澳媒称一名36岁女子向警方投诉称她周一在香格里拉大酒店内遭到中国男影星高云翔和另一名男子王晶(音译 wang jing)的袭击,后两人被警方逮捕,至今仍被拘留。

目前两人于3月28日在悉尼中央地方法院通过监狱内的视频出庭,两人的律师做无罪辩护,并于日后申请保释。随后,有媒体了解到,悉尼当地法院拒绝保释,将于4月6日重新开庭审理。

昨天,高云翔工作室发表声明表示:“最近高云翔接到某合作方负责人相关指控,澳洲警方已介入核实调查。”其妻董璇随即转发表示:“抱歉让大家担心了,我相信他。”

此前,高云翔在澳大利亚和董璇拍《阿那亚恋情》,微博最后一条更新,地点显示的也是澳大利亚悉尼,在3月26日之后,微博就没有更新过。高云翔曾参演《芈月传》,2011年与女星董璇结婚,2016年两人喜得小公主。

(冬冬)

肛肠疾病问答



特聘主讲专家刘佃温:

主任医师,教授,硕士生导师。平顶山东大肛肠医院特聘专家,中华中医药学会肛肠分会副会长,河南省医疗事故鉴定委员会委员。

肛门口一直痒,是怎么回事?

刘佃温教授:凡是长期肛门痒,总归是有原因的。除了部分是湿热天气或者饮食刺激造成的痒痒,还有可能是重度的痔疮、肛瘘、肠炎、肠息肉甚至肠癌引起的。需要警惕的是,如果出现无原因的长期痒痒,就可能提示邻近部位发生恶变。如肛门奇痒,可能是直肠、乙状结肠恶变的表现。

为什么有的痔疮疼,有的就不疼,不疼就没事吗?

刘佃温教授:不疼痛的痔疮主要是内痔,因为内痔在齿线上,由内脏神经支配,内脏神经对痛不敏感。所以有的内痔已经出血了,但却不觉得疼。疼痛的痔疮一般是外痔和混合痔,以及内痔嵌顿,尤其是血栓外痔和炎性外痔更疼,外痔受脊神经支配,该神经属于痛觉神经,所以感

觉疼痛。不能用疼不疼来判断痔疮是否严重,是否需要治疗。

肠道息肉会变成肠癌吗?

刘佃温教授:息肉继续生长可变为腺瘤,而腺瘤继续发展可能就会变成癌。数据显示,95%的大肠癌都是从肠息肉一步步“进化”过来的:息肉→腺瘤→腺瘤伴不典型增生→原位癌→浸润性癌。一般这个过程可能需要5至10年不等。但结直肠癌早期症状较为隐匿,因此,定期筛查很重要。

痔疮到底要不要治?

刘佃温教授:“痔疮是小病,不需要治”是很多市民在治疗痔疮认识上的误区,痔疮若不能及时治疗,痔核不断增大、增多、脱出,形成外痔、混合痔、痔疮穿孔等,甚至诱发肛瘘、肛裂等。严重痔疮还会给患者带来贫血等。因此,发现便血、肿物脱出、肛门痒痒、便秘、便痛等,应尽早到正规医院

做个电子肛门镜检查,以便明确病因,对症治疗。

痔疮手术后能当天回家?

刘佃温教授:现在人们生活的节奏都很快,很多患者希望手术后当天回家,这也是很多患者选择丰益医院的原因。对于门诊治疗的患者,丰益采用的微创治疗技术基本可以满足患者的这一需求。同时根据患者的恢复情况,辅以中医药治疗、物理治疗等方式,术后恢复时间也较之传统手术缩短一半左右。术后患者只需每天抽出点时间来院治疗、复查即可。

健康热线:0375-8889333



肛肠健康大讲堂

主办:平顶山晚报健康工作室
承办:平顶山东大肛肠医院